

緊記初心夢 建功新年代——中共高縣碩勛中校園總支部委員會展開慶祝建黨 102 周年主題黨日活動在中國共產黨建黨 102 周年之際，為宏揚建黨精力、凝集奮進力氣，中共高縣碩勛中校園總支部委員會安排展開了「緊記初心夢·建功新年代」慶祝中國共產黨成立 102 周年主題黨日活動。校園全體黨員、非黨員行政幹部和班主任積極分子合計 120 余人參加活動。



香山中學篤學習學習 共同進步本次活動地點選擇在興文縣香山民族初級中校園。該校創辦於 1988 年，現有教育班 76 個，學生 3773 人，其中住校學生 1196 人；教職工 282 人，專任教師 270 人，研究生 4 人，正高級 2 人，特級教師 1 人，副高級 53 人。校園接連 18 年獲縣教育歸納督導評估第一名，接連 14 年獲縣教育質量評估初中組第一名，先後榮獲「全國青少年法製教育先進集體」「全國優異家長校園」「全國優異文明傳承先進校園」「四川省藝術特色校園」「四川省陽光體育示範校」等 30 多項市級以上榮譽稱謂，是四川省第一批高品質校園建造試點校。



在校園外，雄偉壯觀的校門就招引了碩中教師，那鑲嵌於牆體上碩大遒勁的趙體行書「香山中學」的校名昂然挺立，更增添了香山中學的文明底蘊和龐大氣勢，給人以穿越時空的強大招引力。走進校園，綠樹婆娑，淡靜爾雅，在五百米跑道的大操場外，南面、北面、西面矗立著一幢幢教育大樓，而每幢樓宇都賦有其共同的文明內涵：如「慎思樓」、「致遠樓」、「德馨樓」。校園還建有專門的科學實驗樓、民族藝術樓、香山書院等，設備設施極為完善。

初次到訪的碩中教師們已徹底沈浸在香山中學濃厚的校園文明中，濃郁的民族特色更是深深的招引了一切觀賞者的心。在五樓會議室，咱們觀看了香山中學推進素質教育、顯示校園文明建造的專題視頻，聽取了原黨總支書記、校長陳鑄對香山中學建造發展情況的扼要介紹。陳書記介紹了香山中學發展的四個階段：艱苦籌建，順暢開局（1988—1996）；陷入低谷，步履維艱（1997—2001）；負重奮進，困難復興（2001—2018）；蓬勃發展，追求傑出（2018—現在），要點介紹了校園文明培育、課程建構、隊伍建造、資源整合、領航發展五個方面的作業展開情況。咱們有理由信任，香山中學和碩助中學彼此學習，取長補短，必能有更燦爛的明天！

初心滾燙 信仰堅決高縣碩助中校園教務處主任羅家平二十多年來多次獲得縣鎮「優異教師」、「優異班主任」、「師德標兵」、「激情幹事幹部」等稱謂。在教育與管理作業上腳踏實地、銳意進取、不斷思考，撰寫多篇教育與管理論文獲得省市縣等級獎，所教班級多次獲得教育質量等級獎。在今天這個特殊的日子裏，作為黨員代表，羅家平同誌給咱們帶來了他的育人初心故事《與「教師育人」相約——饒別初心，擔任任務》。

勤鉅事務 不忘任務參加今天活動的有不少碩助中學的班主任黨員積極分子，他們勤奮作業，積極探索，為碩助班級建造作業做出了巨大奉獻。高縣名班主任作業室掛牌名師王仁聰教師針對班級規劃建造的相關作業，做了具體培訓。

表揚先進 共創光輝高縣碩勛中校園黨總支副書記李勇同志宣讀了表揚文件，在大家熱烈的掌聲中，優異黨員、優異黨務作業者、學習強國優異學員上臺領取了獎狀和讀書卡。

加強學習 夢想鑄魂高縣碩勛中校園黨總支書記、校長余華勇給參加活動的 120 余名同志上了一堂主題鮮明、要點傑出、內容豐富的黨課。余校長強調，做為一名共產黨員，要緊記總書記的囑托，不忘初心跟黨走，永遠把教書育人作為鬥爭目標。做為一名碩中人，要全面深刻的理解旗幟鮮明地講「政治」，執行立德樹人的根本任務，培育德智體美勞全面發展的社會主義建造者和接班人，將不忘初心跟黨走執行在備好每一節課、上好每堂課、批改好每一本作業等具體教育作業中，依據新時代的要求，為國家和社會作出自己應有的奉獻。

余澤鴻新居篇在余澤鴻新居，高縣碩勛中校園黨總支書記、校長余華勇率黨政幹部向勇士敬獻了花籃，並帶領全體黨員重溫了入黨誓詞。黨員們高舉右拳重溫自己對黨忠誠的誓詞，表達為黨的教育事業鬥爭終身的初心和決心，再次接受了一次黨性再教育。

在講解員的帶領下，教師們順次觀賞了新居，聆聽了余澤鴻同志的革新事跡。一幅幅生動的前史畫面，一個個感人至深的故事，加深了到場教師們對中國共產黨百年風雨歷程及川南革新獲得的光輝成果的認識與了解，根植了家國情懷。

此次主題黨日系列活動，讓全體碩中教師銘記中國共產黨百年鬥爭歷程，傳承紅色基因，廣續建黨初心，宏揚巨大建黨精力，切實擔任為黨育人、為國育才的榮耀任務。進一步增強了碩中黨安排的凝集力、戰鬥力、號召力和創造力，進一步增強廣大黨員的榮譽感和責任感，引導廣大黨員堅決初心任務，擔負起立德樹人根本任務，盡力培育德智體美勞全面發展的社會主義建造者和接班人，為完成中華民族巨大復興而鬥爭！

活動結束，教師們紛紛表示，將在往後作業中把深化學習貫徹黨的二十大精力執行在教育教育實踐，立足本職崗位，以不負年代的任務感和只爭朝夕的緊迫感，為建造高品質碩中奮力拼搏，再創光輝！